

# 今天车用气仍是4.2元/m<sup>3</sup>

## 日照相关部门已收到涨价通知,正研究具体方案

自7月10日起,非居民用气价格平均将上调0.26元每立方米。记者了解到,因为涨价等多重原因,日照的出租车用气出现紧张情况,19日的时候,有加气站已经没气可加。对于出租车用气价格上涨,有出租车司机表示可以接受,但也应该适当保护好出租车司机们的利益。

本报7月22日讯(记者 李玉涛) 记者获悉,日照相关部门22日已收到上级下发的文件,非居民用天然气价格将要上涨,但具体方案还在研究,截至23日,车用天然气仍执行4.2元/m<sup>3</sup>。

### 已收到省里文件 正研究具体方案

“今天下午刚接到省物价局的文件,我们还在研究后续政策,但具体的方案还没出来,不便多说。”22日下午,日照市物价局一名工作人员说。“从文件上看,非居民用的天然气确实要涨价,但具体涨多少,现在都还不知道。”日照市天然气公司的一名工作人员说,23日,日照市车用天然气价格仍将是4.2元每立方米。

### 夏季出现气荒 有多种原因

日照市天然气公司办公室主任林主任介绍说,目前,城西加气母站全天候进行满负荷运转。“18日,母站里排满了各



21日下午,市区临沂路上一加气站内,出租车排起了长队。 本报记者 刘涛 摄

燃气公司来买气的罐车。”他说,19日晚11点半左右,他开车经过东关南路加气站,看到不少出租车在排队加气。

20日下午3时许,记者在临沂路新奥燃气加气站看到,入口已被栏杆拦上,加气站处于暂时歇业状态。“没有气了,刚加完。”见记者走进加气站内,一工作人员说。

21日下午3点多,记者再次来到新奥燃气临沂路加气站,此时前来加气的出租车已经排起了长队。

日照新奥燃气有限公司办公室卢主任介绍,此次气源紧张并非全是因为天然气调价,历年来都会在夏季出现一段时间的气荒。

“夏季各大炼油厂都在进行设备检修,最近有些地方出现强降雨,造成运输不畅,这些都是导致气源不足的原

因。”他说。

“我刚去几个加气站转了转,今天气源还比较充足,不会停气。”22日下午4点左右,卢主任说。

### 出租车司机 称理解涨价

此次调价风波也让影响到了日照市出租车行业。“听说天然气要涨价,最近一周都不好加气,一些加气站没有气。”20日,一位出租车司机说。

“对于涨价,我们私下也讨论过,都说可以理解,但是也希望政府能考虑到我们出租车司机的利益。”日照出租车司机李师傅说,希望能有听证会,“让司机、市民、管理部门等坐到一起,开个会共同研究一下。”

### 背景资料

### 非民用天然气 平均涨0.26元/m<sup>3</sup>

国家发改委宣布,从7月10日起,我国非居民用天然气价格正式平均上调0.26元每立方米,居民用气不做调整。其中存量气门站价格每立方米提价幅度最高不超过0.4元,增量气门站价格按可替代能源(燃料油、液化石油气)价格85%的水平确定。调整后,全国平均门站价格由每立方米1.69元提高到每立方米1.95元。

据了解,非居民用气主要包括商业、工业及加气站等三大方面。

### 莒县快讯

## 非民用水价格 将涨0.2元/吨

本报7月22日讯(记者 彭彦伟 通讯员 孟祥忠) 22日,记者从莒县物价局获悉,从8月1日起,莒县非居民用水价格由1.50元/吨调整为1.70元/吨,居民用水价格不变。

莒县物价局根据相关规定,在本成本监审的基础上,经召开座谈会广泛征求意见,并经莒县人民政府研究同意,对该县自来水公司供水销售价格进行了调整。将非居民生活用水供水销售价格由1.50元/吨调整为1.70元/吨,上调幅度13%;将特种用水供水销售价格由2.50元/吨调整为2.90元/吨,上调幅度16%。

居民生活用水销售价格仍为1.50元/吨。

## 为保夏季供电 清6000余棵树

本报7月22日讯(通讯员 张韬 记者 彭彦伟) 22日,记者从莒县供电公司获悉,为保障夏季用电高峰供电顺畅,莒县供电公司开展线路走廊清理,截至目前,该公司共清理输电线路保护区树木6000余棵。

据介绍,今年以来,莒县电网建设得到地方的高度重视和大力支持,住建、国土、林业、乡镇(街道)政府等单位也积极配合供电公司的整治工作。

截至目前,该公司共清理输电线路保护区树木6000余棵,制止违章建筑57起,清除鸟巢945个。

体彩站长拾 25 万彩票归还原主

# 我省“最美彩票哥”入选全国道德模范候选人



他,是一名身患白血病的重症患者,需要靠长期化疗来维持生命;他,背负着沉重的外债,高额的医疗费用花光了家里的全部积蓄;然而,当他发现彩友扔掉的顶呱刮彩票中得25万大奖时,却丝毫没有心动,毅然追出去将彩票归还原主……

他,就是刚刚入选全国道德模范候选人的山东“最美彩票哥”——王伟。

王伟是青岛胶州市九龙街道办事处第03450体彩站站长,2013年4月9日傍晚,他像往常一样在站点忙碌着。彩友周先生和几个朋友一起来到体彩站购买彩票,听说有顶呱刮新票“金满堂”,就一起买了20多张刮了起来。经过一轮刮奖,周先生发现自己有一张彩票中了10元。因为急着上夜班,周先生兑出10元钱后,将手中其他彩票一扔就急忙离开了。细心的王伟一检查,却发现其中一张彩票中了25万大奖,他立马抓起彩票冲出门,这时周先生已发动汽车准备离开,王伟赶紧跑过去拦住他,气喘吁吁地说道:“等等,你中了25万!票……”25万?周先生接过彩票半天没缓过神来,直到王伟指着中奖金额,他才如梦方醒。

不为人知的是,义无反顾地将25万元大奖物归原主的王伟是一个需要长期化疗、债台高筑的白血病患者。两年前,他被诊断出得了白血病,为

了治病,他每月要化疗一次,一次花销高达1万多元,还要吃药维持。两年的时间,他已经花了20多万元,不仅把家里的积蓄花光了,还背上了10万元的债务。家里上有老下有幼,这个小小的彩票站是一家人全部的收入来源。

人无信则不立,这是王伟做人的宗旨。25万元对于一个疾病缠身、积蓄全无且债台高筑的人来说,这意味着生的延续。有人说王伟太“傻”,他却用无悔的选择告诉人们,有些东西与活着同样重要。他以一颗诚信的心认真踏实地经营体彩站,面对彩友丢弃的彩票,从几十元、上百元到25万元,他从未心动,这几年还给彩友多少奖金,他自己都算不过来。“别人可能说我很傻,但是我心里很平衡,我觉得这些钱是别人的就是别人的,不义之财我是不会取的。”

“诚”为天之道,惟“信”可立身。因为诚信,

别人敬他、爱他,亲切的称他为“最美彩票哥”。王伟之美,美在金钱的诱惑,他展现了高贵的道德品质,用实际行动诠释了诚信的可贵;王伟之美,美在病痛和贫穷,他自强不息,积极向上,为自己也为别人创造着幸福;王伟之美,美在不断的赞扬,他的朴实无华,他有着打动人心的力量,却为自己得到这么多的褒奖而感到手足无措。

正是因为他的美,王伟成功入围由中央宣传部、中央文明办、总政政治部、全国总工会、共青团中央、全国妇联主办的第四届全国道德模范评选表彰活动“诚实守信模范”候选人,2013年7月16日,该活动已进入投票阶段。成功入选全国道德模范候选人,是对“最美彩票哥”以诚信为本、诚心做事、诚实为人的最高礼赞,王伟用实际行动,在道德典型方面树立了体彩工作者的最美形象! (张英)